Протокол №2
от 27 ноября 2018г.
Председатель: Андриянова О.С.. - родитель
Секретарь: Шенгель О.В. - родитель
Присутствовало -13 человек
 Тема: Круглый стол на тему «Сказка ложь да в ней намёк – добрым молодцам урок»
Повестка дня:
I. Поздравление с праздником Днём Матери.
II. Выступление воспитателя Баум Марины Владимировны  по теме «Сказка ложь да в ней намёк – добрым молодцам урок».
III. Показ  детьми театрализованной сказки «Репка»
IV.  Чаепитие с детьми и родителями. Обмен рецептами питательного, оздоровительного чая.
  Воспитатель Баум М.В. рассказала родителям о том, что в волшебный мир сказок ребёнок попадает в самом раннем возрасте. Сказки детям становятся интересны уже к двум годам. Если ребёнок живёт в любящей и заботящейся о нём семье, то его готовят к этому с младенчества. Сначала - колыбельными, затем - пестушками, стихами и прибаутками. Слушая их, кроха, словно по ступенькам, приходит к сказке и остаётся с ней на всю жизнь. С детской сказки начинается его знакомство с миром литературы, с миром человеческих взаимоотношений и со всем окружающим миром в целом. Вы спросите: "Почему именно сказка? Разве не логичней показывать детям мир таким, каков он есть, рассказывая им реальные, поучительные истории "из жизни"? Удивительно, но сказка является таким же необходимым этапом психического развития ребёнка, как, скажем, игра. А запретить своему чаду играть не сможет ни один любящий родитель. Марина Владимировна провела целый ряд игр с родителями «Узнай сказку», «Назови героя сказки», «Доскажи словечко».
 Воспитатель Фельзинг Людмила Витальевна подготовила с ребятами театрализованную постановку «Репка на новый лад», где ребята показали свои артистические способности.
  В итоге  воспитатели организовали  чаепитие, где родители рассказывали о своих детях, делились рецептами  приготовления вкусных блюд  и чая.
Решили: 
Педагогам и родителям осуществлять взаимодействие друг с другом, проводить круглые столы, мастер – классы и конечно же чаепития.
Голосовали:
За – 13
Против – 0
Воздержались – 0











